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Pac.fer qeHbr Ha oxa3aHre nnarroi ycnyru

(uauueroeaxue nnarHoi ycnyfl4)
llnaHoeoe Kon-Bo BocnuraHHuKoB
Hopua epeueHu Ha oKa3aHue ycnyrta
Konnqecreo saqgtuh B Mecsll

M14H

4 ganetua

\s n/n

-lauMeHoeaxue grarei 3aroar trA14H14qa I3MepeHt4g Iorasarens

1 3arparur Ha onary Tpv[a ocHoBHoro neocoHana py6nefi 99,45

3arparur MarepranbHbtx 3anacoB ovoflefi 000

3

cyrvrrrra ravucneanofi auopru3aqnn o6opyAoBaHur,
ncnoflb3yeMoro npu oKa3aHnu nnarxoft vcnvrn

py6nefi
000

4 HarnalHure 3arparbt. orHocr4Mbte Ha nflarHvlo vcnvry cv6neft 46.40

5 lrlroro garpar cy6nei 145,85

PeHra6enuHocru % 20Yo

) 3arparu c yqeroM peHra6enbHocnl ry6nei 't75,02

7. llnaHoeoe KonuqecrBo oKa3btBaeMbtx vcnvr laHsrui e Mec. 4

B. llena nnarHofi vcnvru
ry6nefi oa 1 ycnyry a

uec. 700



PACqETA CTO14MOCTI4 nnATHOtl yonyfl4

Kpyxor xopeoroadhq "CepnaHrr4!r]l
(Har4MeHoBaHue nflarHot ycflyru )

1. Pac.{er 3arpar Ha onnary rpyAa ocHoBHoro nepcoHana, HenocpeAcrBeHHo yqacrByroulero B npoqecce oKagaHht nnarHofi ycnyru (pa6oru)

fl ah MeHoBa HHe Aofl xHocTr4 Cpe4nnr 3apa6orHae nflara,
BKno'.tat Haqr4cneHuf, Ha

Bbrnrarbr no onnare rpyAa,
py6nefr a uecrq

uecrvusti QoHg
la60qero
rpeMeHu ,MllHyr

topMa
rpeMeH14 Ha

)Ka3aH14e
'rnarHofi

/cnyrn, MuHrr

3arparbr Ha

)nfl4ry rpyAa
'repcoHafla,

)y6flefr
i6)=(2):(3)x

"4)

4
1. Mvg.ovxoeoaurenu 26957.5 8064 30 99 4t

lzlroro 99 4f

2. Pacaer 3arpar Ha MarepilanbHbre 3anacbr, noflHocrbro norpeonneMbre B npoqecce oKa3aHur nnarHofi ycnyrra (pa6orsr)

'3. Pac,{er cyMMbr Haqhcfleurofr anltopruaaquh o6yAoBaHtar, ucnonb3yeMoro npu oKa3aHHu nnarrofr ycnyra(pa6orsr)

4. Pacqer HaKnaAHbtx garpar, HeoxoA14Mbtx Anff oOecneqeHilt AeHTenbHocrt4 yqpexAeHut npu oKa3aHIu nnarHofr ycnyrh (pa6orbr)

Ne n/n HahMeHoaaHue crareli 3arpu 3yttttla

1

nporHo3 3arpar Ha

aAMUCTpaTlrBHO-

12332,8C

nporH03 3arpar
o6u{exo3FicrBeHHoro
Ha3HaqeHu9 1190,90

J

nporHo3 cyMMbl
HaqhcneHHoil aMopr[3aqHI
hMyqecTBa
oOulexo3ricrBeHHoro
Ha3HaqeHh9

flporxoa cyMMapHoro QoHAa
onnaTbr TpyAa ocHoro
nencnH2 nA 28 987,5C

KoeQSuqnenr HaKnaAHbrx

3arpar (5) = ((1) + (2) + (3))
14\ 0.47
Sarparbr Ha ocHoBHo14

nepcoHan, yqacrBylou.ll4l,r B

nDerocToBneHil14 nnaTHo14 99.45

lzlroro xarnaAnurx sarpar (7)

= (5) x (6) 46.4C

Bu4 uarepnanuHbrx 3anacoB Ha14MeHoBaHue roBapa,
cocTaBfl9K)rAero
MaTep14arbHbr14 3anac

E4uHuqa
u3MepeHHfl

lOpMa
rorpe6neuur

JObeM oKa3aHhg
]naTHbrx ycnyr
,a HopMy
lpeMeHh

L{era sa
eAuHilqy

Scero 3arpar
iiraTept4anbHblx
tanacoB

:7) = (4) x (5) x
'6)

2 4 6 7

0
0(
0(

klroro 00

-lau MeHoBaHue 06opyAoBaHHq banaHcoBa9 crohMocrb oAoBag HopMa
,3HOCa,

rpoqeHroB

oAoBat
ropMa
rpeMeH14

)a6orbl
16opygoaauu
t, '.tacoB

3peur pa6orbl
)6opyAoBaHl4e B

'rpoqecce

)Ka3aHh9
lnarHoi ycnyru,
{acoB

Cyut'ra
Haq14cfleHHot4

aMopT143aqlr14

(6)=(2)x(3)
x (4) :(5)

2 4

1

klroro 0



Pacnpe4eneHxe cpegcrB

.v

BOCnUTaHHItKa B MeCg

42eocnntanHhKa B

5 210,01Haqzcnenue ria 3aDrrnar:t - 30.2o/o

t7 25t.68(Donl sapa6orHofi rrJrarbl 6es HaqficreHlrfi

!

2. OonA MareprraJrbHoro odecne\enns.[OY B Mec.


